

宁波市优化调整 阳性感染者 解除居家隔离标准

居家隔离满7天 发热症状消退超24小时

昨日,宁波市新冠肺炎疫情疫情防控工作领导小组办公室发布优化新冠病毒感染者居家隔离康复后解除隔离和返岗复工的措施,具体如下:

1. 阳性感染者同时满足以下两个条件,可结束居家隔离,恢复正常生活和外出:

①居家隔离满7天(自出现症状或核酸、抗原检测结果阳性之日起计);

②居家隔离满7天时,未使用退烧药情况下,发热症状消退超过24小时,且症状明显好转或无明显症状。

2. 如阳性感染者居家隔离第7天仍有发热等症状,继续落实居家隔离,待满足上述条件后予以解除。

3. 特殊行业、特殊岗位人员居家隔离解除和返岗要求,按照行业主管部门规定执行。

4. 解除隔离后可返岗复工,无

需进行核酸和抗原检测。

5. 继续加强个人健康防护宣传,倡导全民打疫苗、全民戴口罩,勤洗手常通风,保持社交距离,做好常态化自我防护,当好自己健康的第一责任人。

据宁波发布

这位村支书已为600多人 免费筹药送药!

在他的带动下,有人捐钱,有人匀药
越来越多的人传递温暖

上午7点出门,晚上10点多才回到住所,12月24日,是余姚市陆埠镇裘岙村党支部书记裘明辉第10天给当地群众免费送药了。

今年48岁的裘明辉毕业于余姚卫校,有过22年的村医工作经验。随着防疫政策的调整,从12月15日起,他看到周边不断有人发烧但缺少退烧药,他开始发动人脉资源,自掏腰包购买防疫药品,免费送给大家。

10天来,他共为余姚、慈溪等地的600多人送去了防疫药品,找药、送药一度让他身心俱疲。但让他坚持至今的是,越来越多的人加入了这支队伍,有人捐钱,有人匀药,还有朋友从外地为他调剂药品。

1 找同学托朋友,自掏腰包购买药品

12月15日,裘明辉的一位朋友在微信群里发出急需退烧药的信息,他看到后马上把手头仅有的退烧药给朋友送了过去。没想到,发烧的人越来越多,找他要退烧药的人也越来越多,手头仅有的防疫药品马上送光了,有人还需要体温计、口罩等物资。“不能眼睁睁看着他们没药。”这一夜,裘明辉辗转反侧。

12月16日一早,他到处找同学托朋友,自掏腰包购买防疫药品。当天,他开着私家车为30多人送去了药品。

“这个退烧药吃一粒,记住,不要多吃!水一定要多喝,照顾好自己。”“对乙酰氨基酚和布洛芬不能同时吃,只能吃一种。”除了送药,裘明辉还会仔细叮嘱大家要科学用药。

12月20日晚上6点多,还有发烧病人没有拿到药,但裘明辉手头已无药可送。在他急得团团转时,灵机一动,想到自己的小阿姨之前在家里备了好几百元的防疫药,于是开口问她借了药,这才及时把药送到了病人家属的手中。

2 有人吃了退烧药,转身捐了一瓶美林

到12月21日,裘明辉已自掏腰包购买了6000多元的药品及口罩、温度计等物资。看他出钱买药找药还跑腿送药,当晚,他所在的“狮山户外公益爱心行”微信群发起倡议,筹集了6000多元爱心款。还有一些爱心人士,通过微信转账捐款。

12月23日晚上10点多,网友小素给裘明辉转了1000元,留言说:“大哥,我一个朋友让我代捐爱心款,说自己不能像您那样送药,就助一臂之力。”

“到目前为止总共收到了爱心款8000余元,这几天买药用的是爱心款。”裘明辉把捐款、买药的款项进出都一笔笔记录了下来。

还有一些网友被裘明辉感动,捐出了自己家里备用的药品,如网友方燕儿捐出了布洛芬缓释片、连花清瘟胶囊等药品;网友漫步云端匀出了一盒感冒灵颗粒……

网友清风18岁的儿子发烧到39.5℃,吃了裘明辉送去的退烧药,热度下降了,后来她在家中找到一瓶备用的美林,托裘明辉转送给更需要的人。

“这段时间很累很苦,但有越来越多的人加入进来做这件事,是一群人在奉献,把温暖传递下去,瞬间又是动力满满。我还会继续当好‘送药小哥’,竭尽全力为有需要的人提供防疫药品。”裘明辉说。



网友偶遇裘明辉送药,拍下了这一幕。



爱心人士捐款。

3 他也有自己的苦,家人都发烧了

每天早出晚归,风风火火地送药,其实,裘明辉心里也有自己的苦。从12月21日起,他的家人也感染了新冠病毒,陆续发起了高烧。之前,他担心自己到处送药会有感染的风险,一直和家人分开住。这下,他手头上也没有多余的药,因为他把留给自己的一盒连花清瘟胶囊也送给了别人。

直到23日晚上,裘明辉才回了一趟家,给家人打包了三份面疙瘩当晚饭。看着他们吃完,他又回到了暂住地,电话联系药品。24日上午,记者

再次联系上裘明辉时,他正在取药。“这些药是朋友从其他城市调剂过来的,等下就带去一户户分了。发高烧很难受,等不得。”裘明辉说,家人发信息过来说嘴巴苦,吃不下外卖,但他中午实在没时间回家做饭,只能等晚上了。

据了解,裘明辉一直是个热心公益的人。他从2014年起先后资助过江西、安徽、贵州、河南等地的7个困难学子,助学金额达到30多万元。

记者 贺艳
通讯员 罗怀青

公告

宁波宝龙聚行置业有限公司拟引入战略投资人,为厘清文创甬江城项目相关债权债务关系,请所有对宁波宝龙聚行置业有限公司享有债权的主体(包括但不限于承包人、材料供应商、服务供应商、资金出借人、商品房认购人、担保权人等)于四日内与公司联系人联系,核对债权债务情况。俞女士:13567911768 傅先生:15258359935

宁波宝龙聚行置业有限公司